
Οικονομικός Προγραμματισμός (Financial Planning)
Ο οικονομικός προγραμματισμός δεν είναι ένα προϊόν αλλά μια συνεχής διαδικασία που θα σας βοηθήσει να πετύχετε τους 

οικονομικούς σας στόχους. Η διαδικασία αυτή περιλαμβάνει τον καθορισμό των οικονομικών σας στόχων και στη συνέχεια την 

επιλογή στρατηγικής για την επίτευξή τους.

Καθορισμός οικονομικών στόχων (Setting targets)
Όλοι μας θέτουμε οικονομικούς στόχους στη ζωή για μας και την οικογένειά μας. Ο οικονομικός προγραμματισμός σας βοηθά 

να δείτε τη μεγάλη εικόνα και να ορίσετε τους δικούς σας βραχυπρόθεσμους, μεσοπρόθεσμους αλλά και μακροπρόθεσμους 

στόχους.

Δημιουργία σχεδίου (Planning strategies)
Αφού καθοριστούν οι στόχοι, τότε πρέπει να δημιουργηθεί η στρατηγική που θα υλοποιήσει τις επιδιώξεις αυτές. Η στρατηγική 

αυτή πρέπει να λαμβάνει υπόψη τα χαρακτηριστικά του ατόμου όπως η ηλικία, τα εισοδήματα και τις υποχρεώσεις του, το 

επενδυτικό του προφίλ και πολλά άλλα έτσι ώστε το σχέδιο να είναι ρεαλιστικό, εφαρμόσιμο και με ψηλές πιθανότητες επιτυχίας.

Τι θα πετύχετε με τον οικονομικό προγραμματισμό
   Θα μειώσετε το άγχος και θα αρχίσετε να απολαμβάνετε τη ζωή περισσότερο.

    Θα αποκτήσετε έλεγχο και σιγουριά για το μέλλον που θέλετε για εσάς και την οικογένειά σας.

    Θα πετύχετε στόχους που θα ήταν δύσκολο να πετύχετε χωρίς τον οικονομικό προγραμματισμό.

Πώς μπορεί να σας βοηθήσει η Ancoria Insurance
Το Ancoria Life Policy αποτελεί το ιδανικό αποταμιευτικό σχέδιο που χρειάζεται ο καθένας μας για να υλοποιήσει το οικονομικό του 

πλάνο, με βάση τις δικές του ανάγκες. Είναι ένα απλό και ευέλικτο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ζωής μέσω του οποίου προσφέρεται ένα 

ευρύ φάσμα επενδυτικών επιλογών με παγκόσμια διασπορά που θα σας βοηθήσουν να πετύχετε τους οικονομικούς στόχους σας.

Μάθε περισσότερα

Βραχυπρόθεσμοι Μεσοπρόθεσμοι Μακροπρόθεσμοι

Ταξίδι
Απρόβλεπτα γεγονότα

Αγορά σπιτιού
Σπουδές παιδιών

Σύνταξη
Κληρονομιά στα παιδιά/εγγόνια

Ενδεικτικοί Στόχοι

http://lightblack.net/ancoriabank/ancoria-life-policy
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